

В первую очередь, на отдыхе должны быть такие климатические и природные условия, при которых было бы комфортно, – будь то активное времяпрепровождение или полный релакс. В Греции, где температура воздуха летом довольно высока, на первом классе курорте SANI RESORT микроклимат идеален. Роскошные, с дизайном от самого Филиппа Старка – апологета неороскоши, и в то же время уютные отели с огромными номерами и бунгало с верандами и личными бассейнами, в которых поместится даже многодетное семейство. Гастрономические рестораны соседствуют с маленькими семейными тавернами. Самые модные бутики в шопинг-центре Marina Piazza. Сигарные комнаты и каминные залы. Арт-галерея и кинотеатр. Музыкальные и гастрономические фестивали, дискотеки и концерты. В непосредственной близости от отелей SANI раскинулась белоснежная гладь песчаных пляжей, омываемая кристально чистым, теплым, необыкновенно ярким морем. Но даже под безжалостно палящим солнцем этот островок рая укрывает от жары своих посетителей в тени соснового бора, аромат которого заменит самый изысканный сеанс ароматерапии. Для тех, кто все же желает для своей красоты и здоровья еще больше, чем может дать пятизвездочная природа, SANI RESORT располагает всеми необходимыми к морю и лесам дополнениями – SPA и центрами красоты, причем самого высокого уровня. Например в SANI RESORT вы можете посетить легендарный The SPA Suite by Anne Semonin, великолепную косметику этой же знаменитой французской марки вы найдете и у себя в номере.

Практически наверняка есть множество людей, которые высоко ценят прекрасные пляжи и не представляют отдыха без упоительных процедур по уходу за лицом и телом. Но как быть, если вы хотите отдохнуть вместе с семьей, не все члены которой с нетерпением ждут неторопливого блаженства на пляже и похода на массаж? Разделиться и после отдыха показывать друг другу фотографии, сделанные на разных концах света? Эту дилемму легко разрешить, от-

правившись в SANI, который официально объявлен семейным курортом. Но в данном, поистине уникальном, случае, это отнюдь не значит: фешенебельный, но скучный. Слоган SANI «Your Five Star Family Resort» подтверждает статус, гарантирующий удовольствия для всех членов семьи. Ваш муж с детства мечтал о путешествии в подводный мир? Здесь он сможет получить сертификат дайвера (PADI) и отправиться на подводную экскурсию к затонувшему римскому кораблю. Грезите о романтическом ужине? Тогда вы сможете выбрать уютное место для двоих из 31 ресторана и бара курорта SANI, например, посетить гастрономический ресторан Water, награжденный двумя звездами Мишлен, или по-домашнему уютный Tomato-Taverna. Не бойтесь, что из-за детей придется вносить коррективы. Здесь есть кому позаботиться о ваших детях, пока вы наслаждаетесь всем вышеперечисленным. В SANI RESORT по-настоящему любят детей, будь то младенцы или подростки. Для тех, о ком мы больше всего беспокоимся, на этом курорте рассчитано безупречное качество всех предоставляемых услуг и обеспечен уровень безопасности такой высокий, что дети могут осваивать необъятные территории без Вас, а невидимая на первый взгляд, но надежная охрана позаботится о том, чтобы им ничего не угрожало.

Для них – заповедник птиц и самая настоящая пиратская шхуна. Лучшие педагоги и психологи от британской компании Powder Byrne, которая больше двадцати лет заботится о досуге ваших отпрысков в самых престижных отелях мира. Оказавшись в руках ответственных профессионалов на красивой и огромной территории, ваши дети предоставят вам много свободного времени, и единственной проблемой станет – решить, как его распределить, потому что выбор велик и разнообразен.

Под присмотром специалистов компании Powder Byrne в детском клубе SANI всегда насыщенная программа: экскурсии, кулинарные кружки, спортивные состязания и театральные представления, живопись,

плавание, игры и пение. Если хотите быть поближе к ребенку, можете пригласить няню прямо на пляж – пока вы плаваете, они с малышом построят замок. Не меньше внимания в SANI RESORT уделили и детскому меню. Над ним трудились лучшие шеф-повара, и в итоге завтраки, обеды, ужины получились не только очень вкусные, но и полезные. Никто не удивится, если вы своей мусаке предпочтете отбивную с овощами из детского меню. Кстати, о завтраках. Наверняка вы каждый будний день мечтали о том, как наступит то счастливое время, когда не придется никуда бежать и можно будет нормально позавтракать, никуда не торопясь. Для вас есть специальная услуга – «няня за завтраком», она займет дитя рисованием, пока вы пьете еще одну чашку кофе и наслаждаетесь предвкушением еще одного счастливого дня.

Но будьте осторожны, если Вы еще не повидали достаточно много стран и хотите каждый раз открывать для себя все новые и новые уголки земли – не вернуться сюда, на этот греческий островок счастья решительно невозможно! Даже для самых постоянных посетителей курорта каждый следующий визит никогда не становится дежавю. В развитие сети инвестируются большие средства: перестраиваются отели, к каждому сезону меняется и совершенствуется дизайн интерьеров, причем привлекаются самые талантливые и именитые специалисты в этой области, такие, например, как Филипп Старк, дизайнеры бельгийского дома Flamant. Непрерывно совершенствуется обслуживание. Меню разрабатывается лучшими диетологами. В поле зрения профессионалов из SANI попадают самые передовые тенденции lifestyle. Так, например, с оглядкой на экологический бум и приверженцев этой тенденции, в SANI задумываются не только о том, что мы пьем, едим, чем дышим и какую косметику наносим, но и какую воду используем во время процедур по уходу за лицом и телом. Поэтому проведя всего одну неделю в SANI, вы не только прекрасно отдохнете и расслабитесь, но и заметно поправите здоровье.

